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Logo jest głównym elementem tożsamości wizualnej. 
Ze względu na swoją formę i kolorystykę sprawia wizualną odrębność.
Logo Donety składa się z sygnetu, logotypu oraz tagline.

Znak podstawowy 1 .1



Logo tworzy sygnet nawiązujący do koła barw,
logotyp ‘doneta.pl’ oraz napis ‘agencja reklamowa’ pod spodem.

Budowa logo i jego proporcje

Aby opisać konstrukcję znaku, posłużono się wielkością “n”.
n = wysokość elementu znaku.
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1 . 3Pole ochronne

Pole ochronne określa minimalny obszar przypisany do znaku.
To odległość znaku od krawędzi pola, na którym umieszczony
jest znak. Pole ochronne zabezpiecza znak przed deformacjami
jego cech plastycznych i zapewnia dobry odbiór wizualny.

W celu pokazania pola ochronnego posłużono się wielkością “n”.
n = wysokość elementu znaku.
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Konstrukcja symbolu na siatce

Siatka proporcji jest podstawowym elementem każdego
opracowania księgi znaku, tworząc wzorzec dla wszelkich
reprodukcji logotypu. 

Dzięki rozbiciu znaków na szeregi kwadratów możliwe 
jest odtworzenie pierwowzoru z zachowaniem proporcji 
oraz dowolne skalowanie.

1 . 4

Proporcja siatki: 35 modułów (poziom) / 23 modułów (pion):



2 .1Kolorystyka

wypełnienie jednolite

C:0, M:0, Y:0, K:100
R:35, G:31, B:32
PANTONE 6C 

wypełnienie jednolite

C:0, M:100, Y:100, K:0
R:238, G:28, B:36
PANTONE 1788C 

wypełnienie jednolite

C:0, M:0, Y:0, K:60
R:128, G:130, B:133
PANTONE 4278U 

wypełnienie jednolite

C:52, M:81, Y:6, K:0
R:35, G:31, B:32
PANTONE 10212C 

wypełnienie jednolite

C:0, M:95, Y:20, K:0
R:238, G:42, B:123
PANTONE 213C 

wypełnienie jednolite

C:0, M:100, Y:100, K:0
R:35, G:28, B:36
PANTONE 1788C 

wypełnienie jednolite

C:78, M:35, Y:1, K:0
R:37, G:137, B:201
PANTONE P 109-6 C wypełnienie jednolite

C:75, M:0, Y:100, K:0
R:57, G:181, B:74
PANTONE 16-6340 TPG 

wypełnienie jednolite

C:0, M:73, Y:96, K:0
R:242, G:106, B:38
PANTONE 16-1356 TCX 

Logo w pełnych kolorach. Przestrzeganie określonej kolorystyki
pozwoli zachować spójność identyfikacji.

Zastosowanie w wydawnictwach barwnych, wystawiennictwie,
zewnętrznej, jak i wewnętrznej identyfikacji.



Wersja achromatyczna 2 .2

Wersja achromatyczna znaku – czarna na białym tle lub biała na tle ciemnym.
Stosowana jest przypadku, gdy nie ma możliwości zastosowania wersji podstawowej.



3 .0

krój Ubuntu
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abcdefghijklmnoprstuwz
ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ

1234567890
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ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ
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ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ
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abcdefghijklmnoprstuwz
ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ
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abcdefghijklmnoprstuwz
ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ

1234567890
abcdefghijklmnoprstuwz
ABCDEFGHIJKLMNOPRSTUWZ

Dla zachowania spójności i jednolitości graficznej identyfikacji należy stosować wskazane kroje liternicze.  W logotypie oraz
w tagline zastosowano krój literniczy Ubuntu.

Zestaw znaków firmowego kroju pisma



4 .1

przykłady błędnego użycia tła pod logodopuszczalne tła pod logo

Aby zachować jednolitość identyfikacji, należy przestrzegać reguł
użytkowania i odtwarzania znaku. 

Wszelkie odbieganie od reguł oraz samodzielne modyfikacje
wpływają negatywnie na całościowy obraz wizualny identyfikacji.

Przykład prawidłowego i nieprawidłowego tło pod logo



Aby zachować jednolitość identyfikacji, należy przestrzegać reguł
użytkowania i odtwarzania znaku. 

Wszelkie odbieganie od reguł oraz samodzielne modyfikacje
wpływają negatywnie na całościowy obraz wizualny identyfikacji.

Przykład prawidłowej i nieprawidłowej formy logo 4 .2

nieprawidłowe formy logoprawidłowa forma logo




